

Сочинение Я - гражданин России

Россия, на мой взгляд, самая великая и могучая держава мира с неповторимой историей, в которой отражены истоки нашей государственности, судьбы народа, героические и трагические события, позволившие нам стать такими смелыми и мудрыми.

Я с гордостью ощущаю себя гражданином России, готов служить ей, чтобы сохранить для детей и внуков, передать будущим поколениям как самую дорогую ценность жизни. В книге Айтматова и Шаханова "Глядя котика над пропастью, или Исповедь на исходе века" я прочитал о том, что у человека, найдя родной матери, есть ещё четыре - это родная земля, родной язык, родная история и родная культура. Есть над чем поразились.

Россия - родная земля, чистые леса, обширные поля, моря, реки и озёра. Необъятный простор страны и уют небольшого, но очень любимого города Татлины - моей малой родины, её неповторимых уголков в парках у озёр с чудесными названиями - Белое, Черное, Серебряное, Фиолетовое.

История великой Родины для меня тоже начинается здесь, в Павловской и Приоратской дворцах, на взлётной полосе первого в России аэродрома, на улицах, посвящённых имена героев Великой Отечественной войны - Курганова, Слепнёва, Кошкуняева.

В Татлине живут самые близкие мне люди: родители и родственники. Неслучайно эти слова покоятся на слове "родина" - они от одного корня. Так наш язык закрепил в себе не только кровные, но и духовные связи нации. Мои силы - в маминской любви, отцовской строгости, верности друзей, сплочённости дружелюбной команды, в которой я учусь побеждать и проигрывать уже много лет, а также в принадлежности русскому народу, который никогда не хотел войны, не был завоеванным, но достойно ответил любому посягавшему на нашу землю врагу и побеждал его.

Особое место в моей жизни сейчас занимает школа, где я провожу большую часть своего времени.

Учителя дают мне знания и указывают дороги жизни, а путь я, конечно, выбираю сам. Свою будущую профессию я хочу связать с юриспруденцией и общественной деятельностью. Юристы являются защитниками законности, гражданских прав и свобод людей, а значит, они не только представители государства, но и дети своей Родины, если, конечно, они честны, порядочны и добросовестны. Когда все люди будут такими, жизнь станет намного лучше.

Что же для этого нужно? Просто войти в нашу культуру и сделать свою жизнь её частью. Русская культура - это не только великая литература, музыка и балет, это образ самой жизни россиян, их душа и отношение к Родине.

История знает немало примеров истинного гражданского служения России. Я искренне восхищаюсь подвигами Н.Т. Чернышевского, которого подвергли гражданской казни якобы за государственную измену, выражавшуюся в подпольной революционной деятельности, но история страны доказала, что это был подвиг человека, отказавшегося от счастья личного ради общественного. Пусть картина Будущего, нарисованного Чернышевским в романе "Что делать", на тот момент казалась совершенно утопичной, она была создана горячим сердцем настоящего гражданина.

Наблюдая за своими современниками, я замечаю, что многие, в особенности молодёжь, не интересуются политической и общественной жизнью, считая, что от них ничего не зависит, живут как чеховские обыватели и боятся, "как бы чего не вышло". Я думаю иначе и собираюсь жить ярко, интересно и активно. Я уверен, что многое зависит от меня, от моего поколения. Мы пока ещё школьники, но именно нам в будущем надо решать глобальные экологические проблемы, противостоять ксеро-ризм и коррупции, разбивать экомашину и создавать политику, быть гражданами, достойными великой России. Никакие преграды не смогут нас остановить на пути к будущему, о котором когда-то мечтал Чернышевский.

Денисов Никита Алексеевич

05.03.2018

РЕГИСТРАЦИОННЫЙ ЛИСТ
УЧАСТНИКА МЕЖРЕГИОНАЛЬНОГО КОНКУРСА СОЧИНЕНИЙ
«Я – ГРАЖДАНИН РОССИИ»

Наименование организации МБОУ «Гатчинская СОШ №9 с углублённым
изучением отдельных предметов

Фамилия, имя, отчество Денисов Никита Алексеевич

Дата рождения 07.09.2001

Класс 10

Учитель Юрко Татьяна Александровна

Отметка о согласии на обработку персональных данных в рамках конкурса
сочинений «Я – гражданин России» согласен

Дата 05.03.2018

Подпись 